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WYKONAWCY

Dotyczy: postepowania o udzielenie zaméwienia publicznego pn.: ,Budowa sezonowego obiektu
sanitarnego w Rzucewie”.

WYJASNIENIA TRESCI SWZ

Na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 wrze$nia 2019 r. Prawo zaméwien publicznych
(Dz. U. z 2022 r,, poz. 1710 ze zm.), zwanej dalej ,,ustawg PZP”, Zamawiajacy informuje, Ze
wplynely zapytania od Wykonawcow dotyczace tresci Specyfikacji Warunkéw Zamdwienia, zwana
dalej ,,SWZ”. Jednoczesnie Zamawiajacy na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy PZP przekazuje tre$é
zapytania do tresci SWZ wraz z wyjasnieniami Zamawiajacego.

Pytanie 1

Mapa do celdéw projektowych w projekceie jest bardzo zle czytelna i nie widaé przebiegu przytacza do
wykonania. W opisie technicznym réwniez nie jest podana ilo$¢ kabla przewidziana dla przytacza
elektrycznego jak i réwniez odleglo$ci wykonania wody i kanalizacji do istniejacych sieci.

Te informacje sg niezbgdne do wykonania prawidlowego kosztorysu. Prosimy o udostepnienie
informacji.

Odpowiedz na pytanie 1

Przylacze energetyczne — 12,0mb

Przylgcze kanalizacji sanitarnej — ok. 7,0mb - patrz rys. S-02

Przylacze wodociagowe — 4,0m — patrz rys. S-02

Pytanie 2

Na mapie do celow projektowych w opisie przylaczy zostat zaprojektowany przewéd elektryczny
YKY 5 x 4. Przepisy wymagaja YKY 5 x 6. Prosimy o zaakceptowanie istotnej zmiany
Odpowiedz na pytanie 2

Zamawiajacy akceptuje przewdd elektryczny YKY 5x6mm2.

Pytanie 3

Prosimy o udostepnienie proponowanego wykonania przylaczy celem whsciwej wyceny realizacji.
Odpowiedz na pytanie 3

Proponowany przebieg przytacza zgodnie z PZT.

Pytanie 4

Prosz¢ o udostepnienie wydanych warunkéw wod-kan oraz elektrycznych

Odpowiedz na pytanie 4

Warunki zostaly zataczone do dokumentacji projektowej. Z uwagi na istniejace przylacze
wodociggowe i energetyczne na terenie przedmiotowej dziatki nie ma potrzeby wystepowaé o nowe
warunki techniczne.

Zat. Nr 1 — do odpowiedzi na pytanie 1
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